

团雾中,潭邵高速湘潭段,连发9起追尾,1死10余伤,30台车受损

“为了肚中的孩子,你要挺住”

一孕妇的大腿被挡风玻璃夹断,被困2个小时后获救

本报4月18日讯 今日清晨6时50分左右,受大雾影响,潭邵高速湘潭株易路口一般家坳(即沪昆高速潭邵段1058公里-1059公里)由西往东,不到1公里的路程,连发9起连环追尾事故,30台车受损,其中17台受损严重,1人死亡,10余人受伤。

18吨浓盐酸泄漏国道

为了能尽快抢救伤员,处理事故,疏通道路,同时防止事故继续发生,交警立即在湘潭收费站进行交通分流。所有前往事发路段方向的车辆都从湘潭收费站驶出高速,改走其他线路。同时,对湘潭收费站和竹埠港收费站由西往东方向的入口进行临时交通管制。

这9起事故都发生在不到一公里的路段上。其中,一台长沙蓝色大货车在雾中与前方一台湘F21922的槽罐车追尾。槽罐车上装有18吨浓盐酸,已发生大面积的泄漏;蓝色大货车内,驾驶员的下半身被卡在变形的驾驶室内动弹不得。

槽罐车上泄漏出来的浓盐酸沿着高速公路应急车道,流向高速路边的国道,将水泥路面腐蚀成了黑色,现场产生大量的酸雾。由于酸雾对人体呼吸道有影响,消

交警提醒

能见度30米,时速不超20公里

现场交警介绍,这些事故主要是因为车辆在“团雾”中行驶速度过快,发现前方车辆后避让不及而导致车辆追尾。

由于“团雾”预测预报难,区域性很强,车辆难以提前得到通知或警示,车辆如果进入“团雾”区域内,司机不能有任何侥幸心理,需要立即提高警惕,减速通

防人员都佩戴空气呼吸器。

被困孕妇2个小时后获救

再往东(即往株洲)方向200米,一辆双层大巴车与前方大巴车追尾。坐在双层大巴车第二层最前排的2名女子和1名大爷严重受伤。他们的大腿被挡风玻璃夹断,鲜血染红了整个驾驶舱,其中一名女子已有4个月身孕。

双层大巴车上,坐在第二排的一男一女也被变形的座椅死死夹住,失去知觉,满脸是血。双层大巴车的驾驶员也身受重伤,副驾驶员经120医生确认死亡。

“坚持!为了肚子里的孩子,你一定要坚持住,马上就要救出来了!”医生在一旁给孕妇输液,救援官兵一边安慰孕妇,一边将变形的汽车碎片撬开,给孕妇被压的双腿腾出一点空间。在前方汽车的牵引下,被困2个小时后,这名孕妇最终获救。

经过高速交警、消防、高速公路管理处以及120急救等多部门联合努力,上午11时许,事故基本清理完毕,事故路段恢复通车,所有伤员和事故车辆上的乘客都得到妥善安置。

■记者 刘晓波 通讯员 朱亚军 张砚微



消防人员一边安慰这名受伤孕妇,一边小心施救。 通讯员 朱亚军 摄

链接新闻

大雾弥漫,长潭高速连发5起车祸

本报4月18日讯 今天早上,大雾弥漫了京港澳高速长潭段,该段先后发生5起追尾事故,致16辆车受损,5人受伤。直至上午11时,全路段才恢复通行。

长潭的浓雾区多发生在1526公里至1528公里之间的路段,从今天早上6时起,该路段能见度仅百米,但路面车流量极大。7时30分至8时,该路段由北往南方向连续发生5起车辆追尾事故,事故车多为长途大货车。其中一辆牌号为“湘A4GC68”的小货车挤在两辆大货车中间,被撞得“缩短”了3米多,驾驶室内2人伤势比较严重。

截止中午12时,事故已造成16台车辆受损,5名伤员被送到了湘潭市人民医院、湖南省第二人民医院救治。

长潭高速交警整个上午都在路面上抢救伤员,疏导交通。连续车祸发生后,交警疏导出一条车道以供通行,但由于车流量大,车辆开始排长队,交警随即指挥南下车辆从雨花收费站下高速,进入机场高速、长株高速分流。至11时,事故现场清理完毕以后,路面交通恢复。

■记者 王为薇 通讯员 何智

痔疮患者的6大怕

痔疮是一种极为常见的“小”病,临床调查显示,大多数人存在着不同程度的痔疮,不少患者认为有什么不选抹抹药就行,短时间内,就会感觉不痛不痒了,像止痛药一样,但是,真的好了吗?是不是过不久因为某些原因又复发了呢?殊不知一拖再拖不及时去医院检查治疗,不仅会把小病拖成大病,还有可能把其他病症错当成痔疮,给身体健康埋下隐患。

那么,为什么患者不愿意去医院治疗?

◆治痔疮,患者有六怕

长沙县的老李身患痔疮十几年,试过用各种法子治疗,抹过不少药,还动过刀了,花了不少钱,受了不少罪,结果不但没治好,还越来越严重。老李被痔疮折磨的身心疲惫,无奈至极,但是又不敢再轻举妄动,苦不堪言,究其原因,老李便道出心中对痔疮的惧怕:

一“怕疼”

痔疮本身就很让人疼痛难忍,以前去医院,检查的时候疼,手术治疗的时候更疼,术后恢复期还疼……真是疼怕了,再不敢轻易去医院了。

二“怕住院”

以前做手术恢复实在太慢了,还出了不少血,住院10多天,可把家人忙坏了,儿子得忙工作,还得照顾孩子,还要来医院照顾我,治痔疮要是不住院就好了。

三“怕花冤枉钱”

不是怕花钱,而是怕花冤枉钱,因为有过这种经历,谁知道会不会像广告说的那样绝对不会乱收费,要是还跟以前一样交了大笔钱,病还没治好,还是忍着疼吧。

四“怕羞”

痔疮这种病,不好开口对别人讲,其实我老婆也得了痔疮,但是医院都是男医生,她死活不去看,说不好意思,宁愿自己买点药抹抹,也不想给男医生检查,要是女医生就好了。

五“怕复发”

复发对我来说就是噩梦,身体被折磨这么多年,抱着治愈的希望去的医院,结果半年后又复发了,还越来越疼。作孽啊,因为痔疮,头发都白了不少。

六“怕后遗症”

都说要是手术失败会留下后遗症,不但疼甚至连排便都困难,心里怕啊,我这都动过一次刀了,要是万一出了什么差错怎么办?这么大年纪,可不敢再有个三长两短的拖累家人了。

在经历过一次失败手术之后老李就没再去过医院做详细检查,靠抹药熬了好几年,结果前不久出现了大量便血,家人执意带他去长沙东大肛肠医院做了诊疗,发现是直肠癌早期,这下老李可傻了眼。如今他已经接受了手术并康复出院,至今仍后怕不已,就是因为这“六大怕”,一拖再拖,结果差点丢了性命。

◆专科医院 让痔疮患者不再“怕花冤枉钱”

长沙东大肛肠医院是一家集医疗、科研、预防为一体的现代化肛肠专科医院,医院以病人为中心,全面导入了首诊负责制、全日导诊制、国内专家预约挂号制及一米微笑服务工程、阳光收费工程等一列现代化医院的管理模式,让患者消费透明,确保不让患者多花一分冤枉钱。

微创技术 让痔疮患者不再“怕疼”、“怕住院”

长沙东大肛肠医院采用韩国Dr. Camscope电子成像检查系统,人性化设计的一次性无屑探头可以让痔疮患者不再为检查犯愁。治疗中超声多普勒无刀除痔技术、PPH、cook、HCPT等先进的微创技术也可以让患者享受到微创和无痛的最佳效果,手术前后总共需要二十多分钟,无需手术刀,出血少,无需住院。先进的微创技术不仅大大的减轻了患者的痛苦,而且节约了大量时间,不耽误工作和学习,随治随走。

◆男女分诊 让痔疮患者不再“怕羞”

作为省内首家肛肠专科医院,长沙东大在确保患者隐私的基础上,还专门设立了男女分诊专科,由女性专家和女性医务人员全程接诊,让女性患者享受私密诊疗,尽享人性化服务和一对一的私密诊疗空间,避免了女性患者就医“怕羞”的尴尬处境。

◆科学治疗 让痔疮患者不再“怕复发”、不留“后遗症”

规范的医疗体系,专业的肛肠病医生,科学的治疗,让肛肠病患者不会有后遗症;对此作为患者要擦亮眼睛,不要有病乱投医。肛肠病术后医疗要遵照医嘱实施必要的术后处理,不要造成人为原因的复发。

解除患者的顾虑,让肛肠病患者不再害怕,是东大医院立定之本;细心诊断、科学治疗、热心服务,让肛肠病患者早日康复,是医院全体医护人员矢志不渝的一致追求!

凡有便血、便秘、肛门坠胀、排便不净,排便习惯改变、肛门疼痛、肛门直肠或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发等状况的肛肠患者在2011年4月30日前来长沙东大肛肠医院采用多普勒超声痔动脉结扎技术进行治疗,减免器械费用800元。如采用其他微创手术方式,通过电话或网络预约除免挂号费、诊疗费、专家会诊费外,还可享受300元的手术援助。

长沙东大肛肠医院
Dongda Anus & Intestine Hospital Of Changsha
医保定点单位

治痔疮
到东大

咨询热线 88282120
0731-88282120

●医院网址:www.csgcyy.com
●医院地址:长沙市远大一路820号
●乘车路线:乘103/110/114/126/127/158/501/502/703/802到长沙市血液中心公交站下车即到